
 نام ونام خانوادگی:

 

 دقیقه   60مدت امتحان :   
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 کنید. درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید و در صورت نادرستی اصلاح 

 عه مثلثی شکل است که از یک ماده شفاف رنگی ساخته می شود.منشور قطالف( 
 در بی نهایت تشکیل می شود.  ر آنقرار گیرد، تصوی کانونی از آینه مقعر  جسم در فاصله اگر( ب

 .قطب های مغناطیسی را می توان از یکدیگر جدا کرد ( ج 

 

 جاهای خالی زیر را با عبارات مناسب تکمیل کنید. 

 .شود در موتور الکتریکی انرژی..........به................تبدیل می  الف(

 .دستگاه اندازه گیری اختالف پتانسیل .......................نام دارد  ب(

 .دهد از اندازة واقعی نشان می  ..……عدسی کوژ همیشه اجسام را   ج (

 

 سوالات تستی 
 صویر خورشید که توسط آینة کاو روی صفحة کاغذ تشکیل میشود، کدام ویژگی را دارد؟ت( 1-3

  .در کانون آینه تشکیل میشود  (  2                                            .مجازی است  (1

 .شود صورت یک لکة تاریک روی کاغذ دیده می  به  (  4  آید وجود می از برخورد امتداد پرتوهای واگرا به  ( 3
 

 توان همة اطراف ساختمان را دید. کدام گزینه دلیل این موضوع نیست؟  از یک طرف ساختمان نمی  (3-2

  نتشار نور در خط راستا  (2                      انتشار نور در تمام جهات  (1

 رار نداشتن چشم در مسیر تمام پرتوهای بازتابی از سطح ساختمانق  (4                    عدم عبور نور از جسم کدر( 3 

 

ترتیب چـه تغییـری   اندازه باشند، با نزدیک کردن جسم کدر به منبع نور بـه اگر قطر منبع نور و قطر جسم کدر مقابل آن هم ( 3-3

 سایه ایجاد میشود؟  سایه و نیم  در طـول

 کوچک -( ثابت  4                   بزرگ   –( ثابت 3         بزرگ  –کوچک  (  2  چک کو –کوچک  (1

  

 شود؟ ریان چند برابر می برابر میکنیم، شدت ج 3در یک مدار الکتریکی مقدار ولتاژ را نصف و مقاومت را 

 

 

 

 با بیان علت  تر و کدام زاویه بزرگتر است؟ کل زیر مسیر پرتو نور را در دو محیط شفاف متفاوت نشان میدهد. کدام محیط رقیقش
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 شاد و پیروز باشید.                                                       
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 علتبا بیان  کمترین طول موج را دارد؟( سبز نارنجی یا   )کدام رنـگ یة نور،هنگام تجز

 

 

 

  

 پاسخ کوتاه دهید. 

 .راه های باردار شدن اجسام را بنویسید( 1
 

 .ربا را بنویسید سه مورد استفاده از آهن  ( 2

 

    

 

 ایم و این باریکه، روی خودش بازتاب شده و بیرون رفته است. مشخص ی دو آینه تابانده  ی لیزر را به مجموعه همانند شکل، باریکه

 :  دکنی

  ی نور، بیش از دو بار در ی تابشی، باریکه ی تخت چند درجه است؟ ب( در این دو آینه، با چه زاویه ی میان دو آینه ( زاویهالف

 شود تا سرانجام بیرون رود؟ می  ی دو آینه بازتاب مجموعه

  

 
ی زیادی دارد، در یک جدول، مشاهدات خود  شناسی علاقه ی یک خورشیدگرفتگی بود. او که به ستاره مهران در شهر خود، بیننده

 با توضیحات کامل  ی ماه قرار داشته است؟ از این خورشیدگرفتگی یادداشت کرد. بر اساس مشاهدات او، مهران در کدام بخش سایه را
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دقیقِ     70هذت اهتحاى :     

  

   صثح    11ظاعت ؼرٍع :   

  

 صفحِ 2:  تعذاد صفحات ظَال 

 

 1402/      02/    30تاریخ اهتحاى :     
  

:داًػ آهَزًام ٍ ًام خاًَادگی   

 

 

علَم تجرتی  ظَالات اهتحاًی درض :

 ( زیعت ؼٌاظی)

 تیوَری:دتیر هرتَطِ 

               ًورُ خایاًی:                    ًورُ تکَیٌی :                           اٍل  :هتَظطِ                                       ؽتنّ خایِ :   

 ردیف ظَالات ًورُ

 درظت        ًادرظت                                                                               ا هؽخص کٌیذ.ردرظت یا ًادرظت تَدى جولات زیر 

 □ □ دی اظت.االف(تخػ هرکسی دظتگاُ عصثی صرفا هرکس ٍاخایػ)کٌترل( فعالیت ّای ار

 □ □ ب(ًیوکرُ چح هخ فعالیت ّای ًیوِ چح تذى را کٌترل هی کٌذ.

 □ □ را افسایػ هی دّذ.ج(اًعَلیي ظاخت گلیکَشى 

 □ □ ت(هاّیت تٌظین َّرهًَی، الکتریکی  اظت.

1 

1 

 

 

 

 

 درّریک از ظَالات زیر گسیٌِ درظت را اًتخاب ًواییذ.

 ًوی ؼَد؟ارُ دظتگاُ گَارغ دیذُ کذام ٍیصگی در هاّیچِ دیَ-2-1

      □ تَدى آىرًگ ظفیذ یا صَرتی -2                          □  ارادی تَدى عولکرد یاختِ ّای آى-1

 □غیر ارادی تَدى عولکرد یاختِ ّای آى -4                            □   ى یاختِ ّای آى دٍکی ؼکل تَد -3

 

 ًوی ؼَد؟کذام اًذام ، جسء اًذام ّای ّذف غذد خارا تیرٍئیذ هحعَب -2-2

 □خَاى ّاتاظ-4                               □رٍدُ-3                                     □کثذ-2                              □ ّا کلیِ-1

 

 تقعین هیَز تعذاد کرٍهَزٍم ّای یاختِ ّای حاصل .................... یاختِ اٍلیِ اظت.  در-2-3

 □یک چْارم-4                         □چْار تراتر-3                                       □دٍ تراتر-2                         □ًصف-1

2 

  5/1  

 جاّای خالی دادُ ؼذُ را تا کلوِ ّای هٌاظة تکویل کٌیذ. 

 ........ گفتِ هی ؼَد. .....تِ لایِ داخلی چؽن کِ دٍ ًَع یاختِ گیرًذُ ًَری دارد .........الف(

 در تخػ ....................... گَغ قرار دارًذ. ب(گیرًذُ ّای صَتی ، یاختِ ّای هصُ داری ّعتٌذ کِ

 َد..............  ترؼح هی ؼ.....ج(َّرهَى رؼذ از غذُ .......

 ....... ًاهیذُ هی ؼَد. ....ت( هجوَعِ خاصی از یاختِ ّای حعاض تِ َّرهَى .............

3 

2 

 4 ًیعت؟تا رکر دٍ هثال تیاى کٌیذ کِ شى تٌْا عاهل تعییي کٌٌذُ صفات  

2 

 کرٍهَزٍم داؼتِ تاؼذ: 40فرض کٌیذ اکثر یاختِ ّای یک جاًَر  

 ٍم دارًذ؟زالف(گاهت ّای ًر ٍ هادُ ایي جاًَر ّرکذام چٌذ کرٍهَ

 ب(یاختِ تخن ایي جاًَر چٌذ کرٍهَزٍهی اظت؟
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 صفحِ دٍماداهِ ظَالات در  
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 ؼکل هقاتل تیاًگر کذام ًَع تقعین یاختِ ای اظت؟ 

 ب( دٍ دلیل ترای گفتِ خَد تیاٍریذ.
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 تا تَجِ تِ ؼکل خاظخ دّیذ: 

 اًَاع تَلیذ هثل غیر جٌعی  کذام یک ازهقاتل ؼکل  الف(

 را ًؽاى هی دّذ؟ 

 جاًذار هثال تسًیذ کِ تا ایي رٍغ تَلیذ هثل هی کٌذ؟ب(یک 
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 الف(علت تیواری ام اض چیعت؟ 

  ب( دٍ ٍیصگی ترای اظتخَاى ّای کٌجذی تٌَیعیذ.
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1 

 9 دٍ هَرد از عَارض چاقی را ًام تثریذ. 

1 

 ِ ؼثاّتی تِ ّن دارًذ؟ دٍ هَردالف(جفت کرٍهَزٍم ّا چ 

 

 تٌیادی تالغ چیعت؟ب(ظلَل ّای 
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 دقیقِ یک تار 20ٍ ؼرایط ترای رؼذ آًْا هٌاظة تاؼذ)درّر  تاکتری ٍجَد داؼتِ تاؼذ 4در صَرتی کِ در یک ظرف  

 دقیقِ چٌذ تاکتری در ظرف خَاّذ تَد؟ 80تقعین ؼًَذ( خط از 
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 06/03/1402تاریخ امتحان :          زمین- شیمی:  سوالات امتحانی

 2  تعداد صفحه : هشتم   پایه  : 
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 صورت نادرستی اصلاح کنید. ص کنید و در مشخدرستی و نادرستی عبارات زیر را 

 سدیم با گاز نجیب آرگون هم دوره است. لف( ا

 سوسپانسیون ها دسته ایی از محلول های ناهمگن هستند. (  ب

 .تواند شعلة حاصل از همة مواد سوختنی را سرد و خفه کند آب می ج ( 

 ند.ایزوتوپ های یک عنصر همگی در یک خانه از جدول تناوبی قرار دار د (

 

 ارات مناسب تکمیل کنید. اهای خالی زیر را با عبج

 خاک نوعی هوازدگی .................... است. تبدیل سنگ به الف( 

 ........... است که باعث سوختن بهتر قند می شود. ک باغچه یک ............ خاب ( 

 رین درونی و بیرونی ................... است.مهمترین تفاوت سنگ آذج (

 

 ی سوالات تست 
 ، سنگ ........ است. گرانیت سنگی ............ بلور بوده و معادل بیرونی آن( 1-3

 ریولیت _( درشت 4بازالت          _( درشت 3بازالت            _ ( ریز 2  ریولیت     _(ریز 1

 

 .ایی گرماگیر، ...................... استای برای یک تغییر شیمی ای برای یک تغییر فیزیکی گرماده ، ................................ و نمونه نمونه( 3-2

 آزمایش کوه آتشفشان_ ( یخ زدن آب 2ص جوشان درآب             قر_ ن آب (یخ زد1

 کبود  واکنش میخ آهنی با محلول کات_ یدن آب ( جوش4      قرص جوشان آب_ آب شیدن و( ج3

 

 انجام کدام عمل جداسازی در ایستگاه فضایی جهانی که تقریبا در شرایط بدون گرانش قرار دارد امکان پذیر است؟( 3-3

 سلول های خونی با دستگاه سانتریوفیوژ ( جداسازی خوناب از 2روغن با قیف جداکننده                     (جداکردن 1

 ( جداسازی خرده چوب از ماسه با ریختن آنها در آب 4ردن قهوه با کاغذ صافی                       ( صاف ک3

 

گرم از محلول سیرشده این ماده در این دما دارای  85. گرم است 75نتی گراد برابر درجه سا 60ی در دمای خوراک ری نمکحلال پذینا

 ل شونده است؟ ح د گرمنچ

 

  

 

 کاربردی را بنویسید. ی هر یک دو کانی نام ببرید . و برا
 

 

 مشخص کنید. را های سوختن کامل شمع که نوعی هیدروکربن است،  ها و فرآورده  دهنده واکنش
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واکنش،    ریزد. در پایان  مرغ را ساییده و درون سرکه می  ی تخم  مهسا، در یک استکان، مقداری سرکه ریخته است. سپس مقداری پوسته

مرغ   ی تخم  پوسته  ی ریختن  ی درون استکان را از لحظه  ماده    pHنمودار،    ماند.   مرغ و سرکه باقی نمی  ی تخم  هیچ مقداری از پوسته

 (ر توضیحات با ذک)  رسم کنید.، ان واکنش تا پای در سرکه، 

   PH   

 

 

           7       

 
                               زمان 

 دارند؟ چرا؟رسوبات یخچالی چه ویژگی 

 

 
 چگونه؟باد چه نوع هوازدگی را به وجود می آورد؟ 

 

 

 

 ط بکشید. دور موارد درست خ های زیر را دارد؟ کانی مورداستفاده در تهیة طلق نسوز، کدام ویژگی 

 .سختی زیادی دارد - شفاف است.  -حاصل انجماد و تبلور است -غیرسیلیکاتی است.

 

 

 
 ر دلیل؟ با ذککدام اتفاقات ممکن است رخ داده باشد( 1)رنگ شیری درآمده است. در ظرف  ( به 2)آهک درون ظرف  طابق شکل، آبم

 

 
 سوختن زغال - اکسیژنه تجزیة آب -حل شدن قرص جوشان در آب -زنگ زدن آهن -سوختن شمع

 
 کنید.  رسمبرای آن مدل اتمی بور را را بنویسید و  یون کلرید  نماد شیمیایی 
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